



01/2019

ÚVODNÍ SLOVO



foto: kancelář MěÚ Valašské Klobouky

Milé čtenářky, milí čtenáři,

na obrazovky vašich monitorů se Vám opět po půl roce dostává **Informační zpravodaj mikroregionu Valašské Klobucko**.

Informační zpravodaj je vydáván v rámci zlepšení informovanosti občanů o aktivitách, které pro občany a obce zajišťuje CSS a o poskytovaných veřejných službách v rámci realizace projektu „Posilování administrativní kapacity obcí na bázi meziobecní spolupráce“

Zpravodaj obsahuje novinky a aktuální informace o činnostech, které pro občany a obce DSO připravujeme a realizujeme.



foto: kancelář MěÚ Valašské Klobouky

Nové orgány DSO

Valná hromada Sdružení obcí mikroregionu Valašské Klobucko se 19. prosince 2018 ve městě Valašské Klobouky sešla po komunálních volbách, došlo k volbě nových orgánů DSO.

Nové vedení Sdružení obcí mikroregionu Valašské Klobucko působí v tomto složení:

- **Předsedkyně:** Mgr. Eliška Olšáková (starostka města Valašské Klobouky)
- **Místopředsedkyně:** Bc. Alena Nováková (starostka obce Nedašov)
- **Členové kontrolní komise:** Alois Smolík (obec Návojná), Mgr. Jarmila Janíčková (obec Nedašova Lhota), Zdeněk Hověžák (obec Vlachovice)
- **Členové výkonné rady:** Mgr. Eliška Olšáková (město Valašské Klobouky), Bc. Alena Nováková (obec Nedašov), Kamil Macek (město Brumov-Bylnice), Vladimír Kráčalík (obec Újezd), Mgr. Jana Machučová (obec Štítná nad Vláří-Popov), Tomáš Zicha (obec Drnovice), Bc. Martina Burdová (obec Křekov)



Mgr. Eliška Olšáková, předsedkyně DSO

Velmi děkujeme předchozímu vedení za jeho kvalitní a obětavou práci. Starostům, kteří již ve svých funkcích po volbách nepokračují, přejeme mnoho úspěchů v dalším životě.

Kromě zvolení nových orgánů DSO došlo na prosincovém setkání starostů v rámci realizace projektu CSS ke schválení rozpočtu na rok 2019, schválení Úpravy – střednědobého výhledu 2019-2021, rozpočtového opatření pro rok 2018. Odsouhlasen byl plán inventarizace majetku a schválen členský příspěvek na rok 2019 ve výši 5 Kč/obyvatele, aj. (viz zápis – [19.12.2018](#))



foto: Mikroregion Valašské Klobucko

Zpráva o činnosti CSS

Sdružení obcí mikroregionu Valašské Klobucko se zapojilo v červenci 2016 do projektu Svazu měst a obcí. Projekt je zaměřen na vytvoření a provoz Centra společných služeb (CSS) v rámci Dobrovolných svazků obcí (DSO).

Projekt „Posilování administrativní kapacity obcí na bázi meziobecní spolupráce“ je zaměřen na podporu vytváření a fungování Center společných služeb obcí (CSS), reg. č.: CZ.03.4.74/0.0/0.0/15_019/0003017. Hlavními partnery projektu v území, v rámci kterých budou vznikat CSS, jsou DSO.

Poskytujeme činnost 21 obcím mikroregionu (Brumov-Bylnice, Drnovice, Haluzice, Jestřabí, Křekov, Loučka, Návojná, Nedašov, Nedašova Lhota, Poteč, Rokytnice, Šanov, Štítná nad Vláří, Študlov, Tichov, Újezd, Valašské Klobouky, Valašské Příkazy, Vlachova Lhota, Vlachovice a Vysoké Pole).

Náplň činnosti:

Služby CSS pro starosty obcí:

- ❖ Odborné konzultace týkající se rozvoje obce, správního a právního poradenství.
- ❖ Poskytování administrativní podpory při vedení obcí.
- ❖ Odborné poradenství v oblasti přeneseného výkonu státní správy.
- ❖ Veřejné zakázky - administrace a realizace poptávkového řízení, konzultace

Služby CSS pro občany:

- ❖ Poskytování dotačního poradenství
- ❖ Odborné poradenství v oblasti správních poplatků.
- ❖ Poskytování informací v oblasti podnikání (jak začít podnikat, nutné kroky z podnikání, jak si založit obchodní společnost aj.)
- ❖ Poskytování informací v oblasti finanční gramotnosti.
- ❖ Poskytování informací v sociální oblasti (poskytovatelé soc. služeb, rozsah poskytovaných služeb, možnost sociálního bydlení aj.).

Služby jsou poskytovány bezplatně.

Zaměstnanci Centra společných služeb		
Jméno	Pracovní pozice	Kontakt
Ing. Renata Matochová	Manažer CSS, Specialista na veřejné zakázky	matochova@mu-vk.cz , 577 311 138
Ing. Jana Strušková	Specialista na rozvoj mikroregionu, Specialista na veřejné zakázky	struskova@mu-vk.cz , 577 311 158
Ing. Bronislav Tkadlec	Pověřenec GDPR	bronislav.tkadlec@seznam.cz , 724 968 677

Kontaktním místem je Masarykovo náměstí 189, Valašské Klobouky, budova Městského úřadu, kancelář č. 300

Úřední hodiny pro obce a pro veřejnost:

Pondělí	7.00 – 17.00 hod
Úterý	7.00 – 15.00 hod
Středa	7.00 – 17.00 hod
Čtvrtek	7.00 – 15.00 hod
Pátek	7.00 – 13.30 hod

V této době pracovníky CSS lze kontaktovat jak telefonicky, tak emailem. Osobní schůzky po předchozí domluvě.

Stručná rekapitulace našich aktivit

Oblast, kterou preferujete je především dotační poradenství, které v sobě zahrnuje monitoring aktuálně vyhlášených výzev, podání žádosti o dotaci a poté administraci úspěšných projektů. Dotazy z oblasti veřejné správy či přenesené působnosti konzultujeme s příslušnými odbory městského úřadu ve Valašských Kloboukách.

Uspořádali jsme pravidelné setkání starostů mikroregionu, Den mikroregionu a poskytovali jsme poradenství v oblasti činnosti orgánů obce a veřejných zakázek.

Další oblasti:

- ❖ *odborné poradenství* - oblast evidence obyvatel, tvorba usnesení, smluv o dílo
- ❖ *poradenství v dotační oblasti* – pro obce, občany, podnikatele, NNO

Mezi naše činnosti dále patří:

- ❖ Pravidelné půlroční vydávání informačního zpravodaje Mikroregionu Valašské Klobucko,
- ❖ správa webových stránek <http://jiznivalassko.webnode.cz/>, facebookového profilu <https://www.facebook.com/mikroregionji-znivalassko/>
- ❖ Organizace kulturních a vzdělávacích aktivit, atd.

Prodloužení projektu

Na prosincové Valné hromadě DSO Sdružení obcí mikroregionu Valašské Klobucko bylo schváleno prodloužení realizace projektu CSS do konce roku 2019 na základě nabídky avizované Svazem měst a obcí ČR.

Dodatek smlouvy k prodloužení projektu bude k dispozici v druhé polovině března 2019.

Příprava webových stránek mikroregionu

Mikroregion Valašské Klobucko pracuje na přípravě nových webových stránek. Dodavatelem bude společnost WEBHOUSE, která se specializuje na tvorbu webových prezentací měst a obcí.

Naším cílem je vytvořit přehlednější a uživatelsky příjemnější web, aby i občané používali webové stránky jako zdroj informací o dění v mikroregionu.

Začátkem ledna 2019 se uskutečnilo výběrové řízení na správu webových stránek. Výběrová komise se jednoznačně shodla na vítězi výběrového řízení - Ing. Mgr. Janě Tesařové, která nastoupí 1. března 2019.

V současné době probíhá zpracování logomanuálu.

Facebookový profil

Prostřednictvím oficiálního profilu na sociální síti Facebook občané členských obcí, obce i široká veřejnost získává aktuální informace o dění na území, jsou zde uveřejňovány pozvánky na kulturní, společenské, sportovní a jiné významné akce.

Přidejte se k nám a staňte se našimi fanoušky facebookového profilu, uživatelské jméno: @mikroregionvalasskeklobucko, kde pro Vás budou připraveny aktuální a čerstvé údaje o životě z našeho mikroregionu.



Dopravní obslužnost mikroregionu Valašské Klobucko

Valná hromada Sdružení obcí mikroregionu Valašské Klobucko na svém zasedání dne **19. prosince 2018** si vyžádala znovu projednání autobusové a drážní dopravy na území mikroregionu Valašské Klobucko se Zlínským krajem za přímé účasti starostů obcí.

Na dalším zasedání Valné hromady, které se uskutečnilo ve čtvrtek **7. února 2019**, byli přizváni zástupci Zlínského kraje a společnosti KOVED. Náměstek hejtmána Zlínského kraje pro dopravu Pavel Botek v úvodu popsal důvody, které vedly kraj k vypsání VŘ na nového dopravce (nařízení EU). Objednavatelem a příjemcem služeb bude nově Zlínský kraj. Cena jízdného a tarifů bude rovněž v kompetenci Zlínského kraje. Garantem dopravy bude od prosince 2019 Zlínský kraj. Starostům byly zaslány jízdní řády autobusů (platné od 15.12.2019) začátkem ledna, vlaků 31.1.2019, což vyvolalo ostrou kritiku, nad zvýšeným počtem autobusových linek, které budou projíždět obcemi, zrušení dálkových autobusů VK – Brno, které jezdili bezmála 40 let a nyní bude nutný přestup v Luhačovicích, navíc nepojedou ve stejný čas tzn., že se cestující dostane do Brna o hodinu později. Starostům dále chybí přímé vlakové spoje Bylnice – Brno a také to, že vlakové spoje z Brna končí v Bojkovicích a není přípoj do Slavičina, reps. Bylnice. Starostové upozorňovali na to, že nové jízdní řády nebyly dostatečně projednány a na připomínky téměř nebylo reagováno. Na setkání bylo uvedeno hned několik příkladů, které určitě sníží kvalitu života v regionu.

Podle náměstka Pavla Botka jsou přímé spoje málo vytižené a jsou nákladné. Dálkové linky VK-Brno, stojí odhadem 1 250 000 Kč ročně, přesto starostové s plánovaným přestupováním nesouhlasí a požadují jejich navrácení. Spoje zajišťují dojíždku do škol, na školení, do nemocnic i vzdálenějších zaměstnání a mnozí lidé s nimi cestují také za specializovanými lékaři. Je důvodná obava, že v zimních měsících z důvodu počasí nebudou přípoj v Luhačovicích cestující stíhat. Na zachování dálkových linek starostové trvají a náměstek hejtmána přislíbil, že vše ještě nechá přezkoumat.

Podle nových jízdních řádů přibude velké množství spojů, především dopoledních, které pro obce budou představovat velkou zátěž. Např. přes obec Vysoké Pole za pracovní den od 15. prosince 2019 projede 60 autobusů. Podle místních znalostí, už dnešní linky jezdí nevytižené, proto je obava, že nové spoje budou jezdit prázdné. Dopoledne v obcích nikdo nezůstává, lidé jsou v práci a děti ve škole.

Nová koncepce řeší provázanost na pracovní směny ve firmách (Drnovice – AVT), kdy autobus zaveze pracovníky na odpolední směnu, ale už nejede žádný spoj, který by jel po skončení odpolední směny. Rovněž je problém se zajištěním autobusů pro žáky k ZŠ (Újezd, Haluzice).

Nadměrné autobusové zátěži nejsou koncipovány autobusové zastávky v obcích, ani náměstí ve Valašských Kloboukách, kdy se zhorší průjezdnost centrem a nadměrně se zatíží křižovatka na ulici Brumovská a Dobrovského. Za město Valašské Klobouky byl tento požadavek vznesen na podzim loňského roku, včetně upozornění, že nový dopravce si musí zajistit místo na odstavování autobusů – ani jedna připomínka nebyla akceptována.

Podle náměstka Pavla Botka bude možné po nějaké době, cca rok, upravit jízdní řády tak, že je možná variabilita výkonu o 20 % - tzn., že je možná redukce. Proto je nezbytné, aby se případná úprava provedla ve spolupráci se starosty, kteří mají místní znalost o potřebách občanů.

Starostové zásadně nesouhlasí s navýšováním příspěvku za dopravní obslužnost, protože považují nové jízdní řády za neefektivní. Závěrem pan náměstek Pavel Botek konstatoval, že nezná a nejednal s žádným mikroregionem, který by se tak negativně stavil k novému konceptu dopravy ve Zlínském kraji. Mikroregiony, se kterými pan náměstek Pavel Botek tuto problematiku již řešil, s navýšením a předloženými jízdními řády souhlasí, nemají námitek a tudíž i souhlasí s případným navýšením příspěvku na dopravní obslužnost (kromě mikroregionu Valašské Klobucko).

Členské obce Sdružení obcí mikroregionu Valašsko Klobucko nesouhlasí jak s předloženými úpravami jízdních řádů, tak i s případným navýšením příspěvku na dopravní obslužnost. I přes připomínku pana náměstka, že v rámci RUD obce dostávají větší finanční prostředky, jsme upozornili, že ty nejsou určeny na pokrytí ztráty soukromých společností.

Stavba cyklostezky má zimní přestávku



Foto: Kancelář MěÚ Valašské Klobouky

Úsek od zahrádkářské kolonie po hranici katastrů má položenou finální vrstvu asfaltového povrchu, dokončen je most přes Klobučku a v areálu zahrádek se pokračuje se stavbou opěrných zdí, schodů a oplocení. Nyní tedy následuje zimní technologická přestávka a podle klimatických podmínek se na jaře naváže poslední etapou.

Jakmile počasí dovolí, bude se pracovat na modelaci a úpravách terénu v okolí hotové cyklostezky. V úseku zahrádkářského areálu budou v jarních měsících dokončeny opěrné zdi a oplocení soukromých pozemků. Teprve poté bude možné položit asfaltový povrch i v této části cyklotrasy a v úseku příjezdové komunikace směrem od ulice Brumovská.

Cyklostezka z Valašských Klobouk směrem na Brumov – Bylnici bude podpořena z Evropských fondů. Město Valašské Klobouky uspělo při žádosti o dotaci z přeshraničního operačního programu INTERREG V - A SR – ČR, který projektu s partnerskou obcí Trenčianská Teplá. Pro město Valašské Klobouky je přislíbena dotace 16,2 mil. Kč, z toho 85% z ERDF a 5 % je příspěvek Státního rozpočtu.



Uspořádání Dne mikroregionu v roce 2019

Den mikroregionu se uskuteční v měsíci květen/červen, v rámci slavnostního otevření cyklostezky z Valašských Klobouk do Brumova-Bylnice.

Obě města dokončují úseky na svých katastrálních územích a vznikne tak ucelená trasa, která propojí obě města.



Na Ploštině má vzniknout interaktivní expozice přibližující události II. světové války

Zpracování a zpřístupnění „Interaktivní expozice Česko-Slovenska aneb Dějiny v kostce na mapě“ pro návštěvníky památníku Ploština je cílem projektu, který v současnosti připravuje krajská příspěvková organizace Muzeum jihovýchodní Moravy ve Zlíně ve spolupráci s Trenčianským muzeem v Trenčíně. Radní Zlínského kraje 21. ledna 2019 schválili jeho projektový rámec.



Foto: Zlínsko a Luhačovice

Tato expozice by s využitím moderních informačních technologií umožňovala představit průběh událostí v časové ose a souvislostech tak, jak se reálně odehrávaly za II. světové války na území Zlínského a Trenčianského kraje. Atraktivní formou by tak návštěvníkům, především pak žákům a studentům, přibližovala konkrétní události, které se v tomto období odehrály nejen v tomto prostoru, ale i v kontextu celé republiky.

Projekt je načasován tak, aby jej bylo možné realizovat v roce 2020, kdy si budeme připomínat 85. výročí tragických událostí na Ploštině. Projekt bude předložen do výzvy Operačního programu INTERREG V-A SR-ČR, odkud je možno získat dotaci ve výši 85 % z celkových způsobilých výdajů. Zbylou část bude Muzeum jihovýchodní Moravy ve Zlíně hradit z vlastních zdrojů.

Starostové ze Šternberska vyrazili za dobrou praxí do našeho území

Starostové ze Šternberska a jejich kolegové se zúčastnili třídního výjezdu do mikroregionu Valašské Klobucko, aby se inspirovali moderními projekty zdejších obcí. Exkurzi za dobrou praxí umožnil úspěšný projekt partnerského mikroregionu Šternbersko s názvem „Moravské regiony se učí společně“. Vícedenní vzdělávací exkurze představitelů samospráv proběhla od 12. do 14. září 2018. Starostové se seznámili s řadou úspěšných projektů a získali zajímavé inspirace, zejména z oblasti péče o krajinu.



Foto: Mikroregion Valašské Klobucko

III. vlna kotlíkových dotací

Zlínský kraj připravuje další výzvu tzv. kotlíkových dotací zaměřených na výměnu kotlů na pevná paliva v domácnostech.

Vyhlášení výzvy předpokládáme v září letošního roku, příjem žádostí o poskytnutí dotace pro majitele rodinných domů bude v říjnu 2019.

Přesná specifikace Programu výměny zdrojů tepla v domácnostech Zlínského kraje III, včetně časového harmonogramu, bude zveřejněn po přidělení celkového objemu dotace určené konečným uživatelům Ministerstvem životního prostředí.



Mikroregion Valašské Klobucko zaměstnává sedmáct osob

Začátkem roku 2018 jsme podali projektovou žádost, která byla podpořena a následně došlo k realizaci projektu s názvem „Hurá, jdeme do práce!“. Cílem projektu je snížit lokální nezaměstnanost především u skupin osob znevýhodněných na trhu práce s dopadem na území MAS Ploština, motivovat je a zajistit jim i další profesní a rekvalifikační vzdělávání, aby se uplatnili na trhu práce. Realizací projektu vzniklo celkem 17 nových pracovních míst, zaměstnavatelem těchto osob je mikroregion Valašské Klobucko.

Díky projektu získáme prostředky na zaměstnání pracovníků například na údržbu zeleně, odklízení sněhu, údržbářské práce, prevenci kriminality, drobné administrativní práce v našem mikroregionu. Poskytovatelem dotace je Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR. Doba realizace projektu je od července 2018 do února 2020. Celkové náklady představují částku 4 544 981,25 Kč, výše dotace je ve výši 4 317 732,18 Kč a vlastní podíl žadatele dosahuje částky 227 249,07 Kč.



Foto: Mikroregion Valašské Klobucko

Tipy na výlety pro turisty

V rámci propagace regionu Zlínsko a Luhačovicko se nová destinační společnost se stejným názvem zaměřila mimo jiné také na přípravu tipů na výlety pro turisty. Pečlivě zpracované a originální výletní trasy v přírodě, ve městě i na venkově přibývají na webu www.zlinsko-luhacovicko každý týden. Přinášíme Vám dva inspirativní články o řemeslech, které se v našem mikroregionu přetrvávají.

Bednářství Frýzelka – Vlachovice

Vlachovické bednářství je největší bednářskou firmou v celé republice. Pracují tu stolaři, bednáři, truhláři i chlapi, co dřív ve Svitu šili papuče nebo dělali v nedaleké zbrojovce. Podle Josefa Fryzelky totiž není ani tak důležité, čím kdo je, ale jak je šikovný.



Foto: Mikroregion Valašské Kloboucko



Foto: Zlínsko a Luhačovicko

Vlachovským bednářům projde ročně pod rukama 140 kubíků dřeva. Tak jako musí být pořádné dřevě, ze kterého se sudy dělají, musí být pořádná i práce a nic se nesmí zanedbat. Přece jen, když nechá stolař maličkou škvíru na kusu nábytku, nic se nestane. Když ji ale nechá bednář na vaně, soudku nebo kádi, může celý výrobek vyhodit.

Zatímco dřív bylo ve Vlachovicích bednářů nepočítaně, dnes se na Fryzelkovic dílnu jezdí dívat turisté jako na velkou vzácnost. Dokud ale bude dost kvalitního dřeva, vypadá to, že bednářina jen tak nezanikne. Vždyť každý vinař si víno pro sebe dělá raději do dřeva než do nerez. Kromě sudů se tu navíc vyrábí dřevěné vany, které byly i pro pana Fryzelku velkým překvapením. Vyrobí jich tu kolem stovky ročně, a to nikdo nečekal. K tomu květináče, máselnice, díže, sudy na vodu a na kvas, na medovinu, barikové sudy, soudky na rummy a slivovice, bedny, stolky, nádoby...prostě na co si vzpomenete.

Dívat se na to, jak pod rukama šikovných chlapů vznikají z dřevěných desek kulatoučké soudky je potěšením. Člověk by tu mohl zůstat a s pusou dokořán celý den sledovat, jak jim to jde od ruky. Objednávek tu však mají na rok a půl dopředu, takže se nakonec stejně musíme vytrpat a nechat je dělat to, co tak krásně umí.

Papučářství – Valašské Klobouky

Papučářství patřilo k Valašským Kloboukám od pradávna. Z ovčí vlny a z ovčích kůží pak vyráběli papuče, které prodávali do širokého okolí, dokonce až v Praze u Prašné brány se tyhle valašské papuče prodávaly. Za minulého režimu v Kloboukách vzniklo družstvo Valaška a tady taky začal papučářský příběh paní Ročákové.



Foto: Zlínsko a Luhačovicko



Foto: Zlínsko a Luhačovicko

Kdyby tehdy věděla, že jednou bude sama svou paní a bude papuče šít ve vlastní firmě, asi by se jí s pytlím papučí chodilo po ulici mnohem lehčeji. Léta ve Valašce papuče šila, později i lepila, naučila se všechno, co ke starému řemeslu patřilo. A do důchodu se těšila, protože se konečně mohla zařídit sama na sebe. Stroje nakoupila z rozpadajícího se družstva, dílnu zařídila doma ve stodole. Malebné papuče, boty důchodky i vlněné kozačky prodávala po celé Moravě, Čechách i na Slovensku.

Dodnes její stánek najdete na kdejakém jarmarku, přestože prodej už přenechala mladým. Když mě provádí po své dílně, na každém koutku je vidět, že se tady dělá poctivá práce. A že ti, kdo ji dělají, jí opravdu rozumí. Každíčký koutek zabírají pytle s materiálem, nitě, lepidla a šicí stroje, tam, kde je kousek místa se v pečlivě označených krabicích vrší hotové zboží.

KALENDÁŘ AKCÍ OBCÍ MIKROREGIONU

Březen 2019

01. 03.	KD Klobučan, Valašské Klobouky	Fašanková zábava
02. 03.	Štítná nad Vláří-Popov	Fašankový průvod v Popově (SDH Popov)
02. 03.	Štítná nad Vláří-Popov	Fašankový průvod ve Štítné nad Vláří (SDH Štítná)
02. 03.	Štítná nad Vláří-Popov	Ples SDH Štítná nad Vláří s pochováváním basy
02. 03.	Študlov	Fašanková občůzka po obci a Pochovávání basy
03. 03.	Valašské Klobouky	Dětský karneval
04. 03	KD Brumov-Bylnice	Premiéra divadelního představení LEŽ
05. 03	KD Brumov-Bylnice	Fašanková veselice
05. 03.	Městská knihovna Valašské Klobouky	17:00 hodin Autorské čtení: Císařová Jana
09. 03.	KD Brumov-Bylnice	Koncert Ondřej Ďurica, Premier
11. – 13. 03.	Štítná nad Vláří-Popov	Bazárek v KD Štítná nad Vláří (MŠ Štítná nad Vláří)
16. 03.	KD Klobučan	20 years of JZD promotion
16.03.	Loučka	Otevírání Doubravy 2019 (rozhledna)
16. 03.	Nedašov	Otevření víceúčelového hřiště
23. 03.	KD Brumov-Bylnice	Disko ples (BX Agency)
23. 03.	Loučka	Košť pálenek v Loučce
23.03.	Valašské Klobouky; Kosenka	Kurz pletení slaměné ošatky
24. 03.	Valašské Klobouky; Kosenka	Kurz výroby košíku z vrbového proutí
24. 03.	Študlov	Divadelní představení: Já není to jednoduché / soubor Chaos
30. 03.	Študlov	Košť slivovice
30. 03.	Loučka	Sportovní den pro širokou veřejnost

Duben 2019

06. 04	KD Brumov-Bylnice	Divadelní představení – Naostro
10. 04.	Študlov	Velikonoční tvoření
13. 04 – 14. 04.	Loučka	Velikonoční výstava
21. 04.	Študlov	Velikonoční zábava
21.04.	Ploština	Pietní akt
21. 04.	KD Klobučan	Velikonoční zábava, HEADMASTER
26. 04.	Valašské Klobouky	Školní ples
27. 04.	Štítná nad Vláří-Popov	Stavění máje v Popově s posezením, občerstvením (SDH POPOV)
30. 04.	Křekov	Pálení čarodějnic
30.04.	Loučka	Pálení čarodějnic

Květen 2019

03 – 04. 05.	Štítná nad Vláří-Popov	Poutňová zábava (TJ Štítná)
05. 05.	Náměstí H. Synkové, Brumov-Bylnice	Oslavy sv. Floriána
05. 05.	Štítná nad Vláří-Popov	Štítenská pouť
11. 05.	Hrad Brumov	Hradní věž, finále šachového turnaje
11. 05.	Valašské Klobouky	Férová snídaně
15. 05.	Mikroregion VK	Liga proti rakovině (veřejná sbírková akce)
18. 05.	Hrad Brumov	Hradní okruh, závod horských kol

Červen 2019		
01. 06.	Petrůvka	Okrsková soutěž v požárním sportu
01. 06.	Štítná nad Vláří-Popov	Kácení máje v Popově s posezením, občerstvením. (SDH POPOV)
01. 06.	Štítná nad Vláří-Popov	Kácení máje ve Štítné nad Vláří s posezením, občerstvením. (SDH POPOV)
02. 06.	Hrad Brumov	Dětský den
19. 06.	Valašské Klobouky	Olympijský běh
19. 06.-22.06.	Valašské Klobouky	Valašské Kumštování
22. 06.	Hrad Brumov	Farní den
22. 06.	Štítná nad Vláří-Popov	Pouliční turnaj ve Štítné nad Vláří (TJ ŠTÍTNÁ)
28. 06.	Štítná nad Vláří-Popov	V rámci Popovských hudebních slavností bude pořádána ochutnávka a soutěž sladkých i slaných buchet a slivovice (SDH POPOV)
29. 06.	Hrad Brumov	Zábavné odpoledne (SDH a Myslivci Brumov-Bylnice)
29. 06.	Petrůvka	Hudební zábava Rocksoar
29. 06.	Štítná nad Vláří-Popov	Popovské hudební slavnosti (SDH Popov, obec Štítná nad Vláří-Popov)
30. 06.	Štítná nad Vláří-Popov	Popovská pouť Petra a Pavla
Červenec 2019		
05. 07.	Nedašova Lhota	Poutní mše u kaple sv. Cyrila a Metoděje - začátek v 10:00 hodin a Pout'ové odpoledne - začátek v 15:00 hodin
05. 07.	Valašské Klobouky	Poutní mše sv. Cyrila a Metoděje
06. 07.	Štítná nad Vláří-Popov	Noční soutěž v požárním sportu (SDH Štítná)
06. 07.	Brumov-Bylnice	Charity Jam X
07. 07.	Študlov	Memoriál Jindřicha Polácha (SDH Študlov)
19. – 20. 07.	Hrad Brumov	Divadelní představení Jonáš a Tingl-Tangl
20. 07.	Študlov	Memoriál Vojtěcha Ptáčka (TJ SOKOL)
20. – 21. 07.	Petrůvka	Kulturně sportovní víkend (fotbalový turnaj a hudební zábava)
28. 07.	Hrad Brumov	Divadelní představení: Jak jsem vyhrál válku
28. 07.	Křekov	Letní pouť na Hložci u kaple Panny Marie Královny Míru
Srpen 2019		
10. 08.	Petrůvka	Hudební zábava Nivničanka
16. – 18. 08.	Valašské Klobouky	Setkání muzikantů v Bílých Karpatech
25. 08.	Hrad Brumov	Pohádkový hrad
31. 08.	Nedašova Lhota	O pohár moravsko-slovenského pomezí

Zdroj: Vlastní zpracování

Program **Klobuckého kulturního léta 2019** není zatím znám, sledujte proto webové stránky města Valašské Klobouky, kde naleznete více informací - www.valasskeklobouky.cz

PŘEHLED VEŘEJNÝCH SLUŽEB NA ÚZEMÍ DSO

Mateřské školy

Mateřské školy			
Název	Adresa	Telefon	Web
Mateřská škola Brumov - Bylnice, okres Zlín, příspěvková organizace	Družba 1212, 763 31 Brumov - Bylnice	577 330 410	www.msbrumov.estranky.cz
Mateřská škola Brumov - Bylnice, okres Zlín, příspěvková organizace (MŠ Svatý Štěpán)	Svatý Štěpán 38, 7 63 34 Brumov - Bylnice	577 334 671	www.msbrumov.estranky.cz
Základní a škola a Mateřská škola Drnovice, okres Zlín, příspěvková organizace	Drnovice 104, 763 25 Újezd	577 350 898	www.zsmsdrnovice.cz
Mateřská škola Jestřabí, okres Zlín - příspěvková organizace	Jestřabí 78, 763 33 Štítná nad Vláří	577 336 023	msjestrabi-cz.webnode.cz
Mateřská škola Loučka, okres Zlín, příspěvková organizace	Loučka č.p. 85, 763 25 Újezd	577 350 141	mssloucka@seznam.cz
Mateřská škola Návojná, okres Zlín, příspěvková organizace	Návojná 157, 763 32 Nedašov	739 312 485	msnavojna.webnode.cz
Základní škola a Mateřská škola Nedašov, příspěvková organizace	Nedašov 294, 763 32 Nedašov	739 969 593	zsnedasov.webnode.cz
Mateřská škola Nedašova Lhota, okres Zlín, příspěvková organizace	Nedašova Lhota 84, 763 32 Nedašov	577 335 349	www.nedasovalhota.cz/matrska-skola
Mateřská škola Poteč, příspěvková organizace	Poteč 12, 766 01 Valašské Klobouky	577 321 702	www.potec.cz/matrska-skola
Základní škola a mateřská škola Rokytnice, okres Zlín, příspěvková organizace	Rokytnice 100, 763 21 Slavičín	577 341 844	www.zsmsrokytnice.cz
Mateřská škola Štítná nad Vláří, okres Zlín	Záhumení 460, 763 33 Štítná nad Vláří	577 336 230	ms.stitna-popov.cz
Základní škola a Mateřská škola Študlov, okres Študlov	Študlov 76, 756 12 Horní Lideč	732 742 995	ms.studlov.cz
Základní škola a Mateřská škola Újezd, okres Zlín, příspěvková organizace	Újezd 252, 763 25 Újezd	577 005 663	www.materskaskolaujezd.estranky.cz
Mateřská škola Valašské Klobouky, okres Zlín, příspěvková organizace	Školní 850, 766 01 Valašské Klobouky	577 320 024	skolka-vk.webnode.cz
Mateřská škola Vlachovice, okres Zlín, příspěvková organizace	Vlachovice 50, 763 24 Vlachovice	577 324 017	www.msvlachovice.estranky.cz

Základní škola a Mateřská škola Vysoké Pole, okres Zlín, příspěvková organizace	Vysoké Pole 227, 763 25 Újezd	778 427 270	www.zsvp.eu
---------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------	-------------	----------------------------------------------

Základní školy

Základní školy			
Název	Adresa	Telefon	Web
Základní škola Brumov - Bylnice, okres Zlín	Družba 1178, 763 31 Brumov - Bylnice	577 331 446	www.zsbb.cz
Základní a škola a Mateřská škola Drnovice, okres Zlín, příspěvková organizace	Drnovice 104, 763 25 Újezd	577 350 898	www.zsmsdrnovice.cz
Základní škola a Mateřská škola Nedašov, příspěvková organizace	Nedašov 294, 763 32 Nedašov	739 969 593	zsnedasov.webnode.cz
Základní škola a mateřská škola Rokytnice, okres Zlín, příspěvková organizace	Rokytnice 100, 763 21 Slavičín	577 341 844	www.zsmsrokytnice.cz
Základní škola Gabry a Málinky Štítná nad Vláří, okres Zlín	Štítná nad Vláří 417, 763 33 Štítná nad Vláří - Popov	577 336 120	www.zs-stitna.cz
Základní škola a Mateřská škola Študlov, okres Študlov	Študlov 76, 756 12 Horní Lideč	732 742 995	zsms.studlov.cz
Základní škola a Mateřská škola Újezd, okres Zlín, příspěvková organizace	Újezd 252, 763 25 Újezd	577 005 663	www.zsujezd.cz
Základní škola Valašské Klobouky	Školní 856, 766 01 Valašské Klobouky	570 578 101	www.zsvk.eu
Základní škola Vlachovice, okres Zlín, příspěvková organizace	Vlachovice 246, 763 24 Vlachovice	577 324 024	zs.vlachovice.cz
Základní škola a Mateřská škola Vysoké Pole, okres Zlín, příspěvková organizace	Vysoké Pole 227, 763 25 Újezd	778 427 270	www.zsvp.eu

Střední školy

Střední školy			
Název	Adresa	Telefon	Web
Gymnázium Valašské Klobouky	Komenského 60, 766 26 Valašské Klobouky	577 320 573	www.gymnazium-vk.cz
Střední odborné učiliště Valašské Klobouky	Brumovská 456, 766 01 Valašské Klobouky	577 006 451	souvk.cz

Další školská zařízení

Další školská zařízení			
Název	Adresa	Telefon	Web
Základní umělecká škola Valašské Klobouky	Smetanova 116, 766 01 Valašské Klobouky	577 320 180	zus-valasskeklobouky.webnode.cz
Dětský domov, Základní škola a Praktická škola Valašské Klobouky	Smolina 16, 766 01 Valašské Klobouky	577 008 760	www.ddsmolina.cz
Základní praktická škola Návojná	Návojná 157, 763 32 Nedašov	577 008 760	www.ddsmolina.cz
Dům dětí a mládeže Brumov-Bylnice, okres Zlín, příspěvkový organizace	Široká 184, 763 31 Brumov - Bylnice	577 330 586	ddmbylnice.hyperlinx.cz
Dům dětí a mládeže Valašské Klobouky, okres Zlín	Mlýnská 432, 766 01 Valašské Klobouky	577 311 156	www.ddmvk.cz

Sociální zařízení

Sociální zařízení			
Poskytované služby	Adresa	Telefon	Web
Dům s pečovatelskou službou Valašské Klobouky			
Samostatné bydlení v bytě s dostupnou péčí pečovatelské služby	U Náhonu 1006, 766 01 Valašské Klobouky	577 042 112	www.valasskoklobouckapoliklinika.cz
Domov pro seniory Loučka, příspěvková organizace			
Ubytování, stravování, pomoc při zvládnutí běžných úkonů péče o vlastní osobu, pomoc při osobní hygieně, sociálně terapeutické činnosti, aktivizační činnosti, pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí	Loučka 128, 763 25 Újezd	577 006 921	www.dsloucka.cz
Domov se zvláštním režimem Loučka			
Ubytování, stravování, pomoc při zvládnutí běžných úkonů péče o vlastní osobu, pomoc při osobní hygieně, sociálně terapeutické činnosti, aktivizační činnosti, pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí	Loučka 119, 763 25 Újezd	577 006 975	www.dsloucka.cz
Dům sociálních služeb Návojná			
Ubytování, stravování, pomoc při zvládnutí běžných úkonů péče o vlastní osobu, pomoc při osobní hygieně, sociálně terapeutické činnosti, aktivizační činnosti, pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí	Návojná 100, 763 32 Nedašov	577 335 437	www.dssnavojna.cz

NADĚJE, pobočka Nedašov			
<ul style="list-style-type: none"> • Domov pro seniory • Domov se zvláštním režimem • Domov pro osoby se zdravotním postižením 			
Ubytování, stravování, pomoc při zvládnutí běžných úkonů péče o vlastní osobu, pomoc při osobní hygieně, sociálně terapeutické činnosti, aktivizační činnosti, pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí, doprava služebním automobilem aj.	Nedašov 161, 763 32 Nedašov	577 335 429	www.nadeje.cz/nedasov
Nízkoprahové zařízení KamPak?			
Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež od 11 do 26 let	Dobrovského 40, 766 01 Valašské Klobouky	603 271 904	www.dokampaku.cz
Rodinné a mateřské centrum Malenka			
Služby pro rodiny s dětmi	1.Května 1030, 763 31 Brumov - Bylnice	733 755 932	malenka.aspone.cz
Charita Valašské Klobouky			
Zajištění pečovatelské služby, charitního šatníku, osobní asistence a půjčovna kompenzačních a rehabilitačních pomůcek	Školní 944, 766 01 Valašské Klobouky	577 320 669	www.valklobouky.charita.cz
Denní stacionář Brumov - Bylnice			
Pomoc při zvládnutí běžných úkonů péče o vlastní osobu, pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu, poskytnutí stravy, výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti, rehabilitace, zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí, sociálně terapeutické činnosti,	Podzámčí 862, 763 31 Brumov - Bylnice	605 063 239	www.valklobouky.charita.cz

zajištění kulturního programu			
Rodinné centrum Kaštánek Valašské Klobouky o.s.			
Zprostředkovává služby rodinám s malými dětmi, a to vytvářením přívětivého prostředí, kde mohou děti a rodiče nebo prarodiče aktivně trávit svůj společný čas, setkávat se a komunikovat s druhými, účastnit se tvořivých programů, vzdělávat se, odpočinout si a nabrat nové síly a inspiraci v každodenní péči o děti.	Kramolišova 126, 766 01 Valašské Klobouky	604 522 581	www.rc-kastanek.cz
Centrum pro rodinu Valašské Klobouky, o.s.			
Vytváří a podporuje aktivity, zaměřené na podporu křesťanské rodiny a rodinného života	Smetanova 95, 766 01 Valašské Klobouky	605 206 302	valasske-klobouky.dcpr.cz

Kulturní zařízení

Kulturní zařízení			
Název	Adresa	Telefon	Web
Městská knihovna Valašské Klobouky	Masarykovo nám. 942, 766 01 Valašské Klobouky	577 320 932	www.knihovna-valasskeklobouky.cz
Městská knihovna v Brumově - Bylnici	Družba 1188, 76331 Brumov - Bylnice	577 330 503	knihovna-brumov-bylnice.webnode.cz
Obecní knihovna ve Vysokém Poli	Vysoké Pole 118, 763 25 Újezd	720 489 105	www.knihovnavysokepole.wz.cz
Obecní knihovna Loučka	Loučka 141, 763 25 Újezd	577 350 175	okloucka.knihovna.info
Kulturní dům Loučka	Loučka 141, 763 25 Újezd	724 179 027	www.loucka-obec.cz
Kulturní dům Klobučan	Masarykovo náměstí 945, 766 01 Valašské Klobouky	577 320 609	www.infocentrum-valasskeklobouky.cz
Kino Svět Valašské Klobouky	2.května 916, 766 01 Valašské Klobouky	577 320 167	www.kinovalasskeklobouky.cz
Městské muzeum	Masarykovo nám. 276, 766 01 Valašské Klobouky	577 320 095	muzeum-valasskeklobouky.cz
Koupaliště Valašské Klobouky	Partyzánská, 766 01 Valašské Klobouky	605 780 386	www.valasskeklobouky.cz/koupaliste/d-448046/p1=20613
Koupaliště Brumov Bylnice	Říky, 763 31 Brumov - Bylnice	608 984 661	www.koupaliste-brumov-bylnice.cz
Koupaliště Újezd	Újezd u Valašských Klobouk	577 350 121	www.ujezdvk.com
Koupaliště Vlachovice	Vlachovice 380, 763 24 Vlachovice	577 324 267	www.vlachovice.cz/koupaliste-a-relax
Hrad Brumov	Brumov - Bylnice	736 768 350	www.hradbrumov.cz
EnviCentrum Pro krajinu	Vysoké Pole 273, 763 25 Újezd	733 312 712	www.prokrajinu.eu

Úřady

Úřady				
Název	Adresa	Telefon	Web	e-mail
Brumov-Bylnice	Hildy Synkové 942, Brumov-Bylnice, 763 31	577 305 111	www.brumov-bylnice.cz	kamilmacek@brumov-bylnice.cz
Drnovice	Drnovice 113, 763 25	577 350 870	www.obec-drnovice.cz	obec.drnovice@seznam.cz,
Haluzice	Haluzice 19, Vlachovice, 763 24	737 665 519	www.obechaluzice.estranky.cz	obechaluzice@seznam.cz,
Jestřabí	Jestřabí 1, 763 33	577 311 216,	www.jestrabi.estranky.cz	obec.jestrabi@tiscali.cz,
Křekov	Křekov 5	724 895 044	www.krekov.cz	starosta@krekov.cz,
Loučka	Loučka 44, Újezd, 763 25	577 350 175,	www.loucka-obec.cz	obecloucka@volny.cz,
Návojná	Návojná 101, 763 32	577 335 562,	navojna.webnode.cz	obec.navojna@seznam.cz,
Nedašov	Nedašov 370, 763 32	577 335 313	www.nedasov.cz	obec.nedasov@volny.cz,
Nedašova Lhota	Nedašova Lhota 10, 763 32	577 335 366	www.nedasovalhota.cz	nedasovalhota@volny.cz,
Petrůvka	Petrůvka 90, 763 21	724 651 033	www.obecpetruvka.cz	urad@obecpetruvka.cz,
Poteč	Poteč 12, 766 01	577 321 709	www.potec.cz	potec@volny.cz
Rokytnice	Rokytnice 58, Slavičín, 763 21	577 343 652	www.rokytnice.org	starosta@rokytnice.org,
Šanov	Šanov 77, Slavičín, 763 21	577 341 634	www.sanov-obec.cz	ousanov@volny.cz,
Štítná nad Vláří - Popov	Štítná nad Vláří-Popov 72, 763 33	577 336 126	www.stitna-popov.cz	starosta@stitna-popov.cz,
Študlov	Študlov 142, 756 12	734 392 372	www.studlov.cz	obec@studlov.cz,
Tichov	Tichov 48, 766 01	739 233 269	www.tichov.cz	starosta@tichov.cz
Újezd	Újezd 272, 763 25	577 350 121	www.ujezdvk.com	obec@ujezdvk.com,
Valašské Klobouky	Masarykovo nám. 189, Valašské Klobouky, 766 01	577 311 111	www.valasskeklobouky.cz	podatelna@mu-vk.cz
Valašské Příkazy	Valašské Příkazy 21, 756 12	571 447 416	valasskeprikazy.cz	val.prikazy@volny.cz,
Vlachova Lhota	Vlachova Lhota 68, 766 01	577 320 803	www.vlachova-lhota.cz	vlachova.lhota@tiscali.cz,
Vlachovice	Vlachovice 50, 763 24	577 324 026	www.vlachovice.cz	starosta@vlachovice.cz,
Vysoké Pole	Vysoké Pole 118, 763 25	606 766 008	www.vysokepole.cz	obecvp@volny.cz,